

# 牡丹机场建设即将进入施工阶段

## 加强场内外雨季防控排查,做好防汛防涝措施



本报菏泽5月24日讯(记者 崔如坤) 24日,齐鲁晚报记者从菏泽牡丹机场建设投资有限公司获悉,牡丹机场建设即将进入施工阶段,为避免汛期雨水对机场基础地面造成影响,防止水土流失对机场造成的损失,22日,该公司组织人员在场区、场外以及周边地区排水系统进行了排查、疏通。

22日,菏泽牡丹机场建设投资有限公司组织人员在场区、场外以及周边地区排水系统进行了排查、疏通,进一步确保排水系统正常使用,以保障周边地区耕地防汛、防涝工作。

“夏季防汛是关系到机场后期建设的重点工作,必须做到稳中求胜,打好防汛防涝攻坚战。”菏泽牡丹机场建设投资有限公司副总经理穆友国介绍说,菏泽牡丹机场建设即将进入施工阶段,采取防汛措施,加强排水手段,防范积水对周边场外耕地造成的影响,避免汛期雨水对机场基础地面造成影响,防止水土流失对机场造成的损失。

据介绍,按计划,此次防汛工作通过对周边河道的清理,排水沟疏通以及修复,排水渠道的挖掘工作,来解决排水问题,预计六月中旬完成。

而在此前,为进一步保障机场建设,充分满足机场建设

条件,菏泽牡丹机场建设有限公司还在5月中旬组织人员对场区内所有水源进行了采集送检,以检测是否达到草坪种植和后期养护标准,为后期机场建设提供充分的数据信息保障。

原来菏泽牡丹机场占地2300余亩,场区内大小水源10余处,后期为达到机场绿化目标,草坪面积将达到960000平方米,水源水质问题是影响后期绿化及其养护的重要因素。

据悉,菏泽牡丹机场争取2018年底机场主体工程全部建成,2019年3月底前完成设备安装,2019年9月底前完成校飞试飞,2019年10月1日正式通航。

## 菏泽多条公交恢复通行

本报菏泽5月24日讯(记者 张建丽) 齐鲁晚报记者从菏泽公交公司获悉,5月24日起八一路与天香路口通车,10、20、38、50路公

交车恢复此路段的通行。另外,5月24日下午起中华路段:华英路口通车,29、50路公交车恢复此路段的通行。

## 巨野选准“五种模式” 精准扶贫到户

本报巨野5月24日讯(记者 李德领) 24日,齐鲁晚报记者从巨野县扶贫办获悉,巨野县万丰镇把扶贫工作作为推进农村各项工作的重要抓手,创新模式,因地制宜,创新实施党支部+合作社+贫困户、合作社+养殖基地+养殖点+贫困户、公司+就业岗位+加工点+贫困户、互联网+贫困户、合作社+基地+贫困户等模式,走出了一条帮助农民迅速脱贫致富的好路子。

万丰镇充分发挥党支部引领示范带动作用,带领贫困户走上了致富路。阚店村党支部书记吴延祥在充分考察的基础上,大力推进冬暖式大棚。在他的带领下,成立巨丰蔬菜种植合作社,吸引村民165户入社,针对贫困户家庭困难的实际情况,实行先建棚、见效后再收大棚建设费的模式,解除贫困户的后顾之忧。2017年实现销售收入1360万元,户均增收5万余元,已帮助55户贫困户脱贫。

据悉,发展订单养殖业,周期短、见效快、效益高,成为最受万丰镇群众欢迎的致富模式。六顺养鸭专业合作社于2009年注册成

立,采取免费为贫困户建设养殖点的模式,促进贫困户脱贫。合作社实行统一建棚,统一供苗,统一回收等“七统一”的管理模式,向贫困户赊销鸭苗、饲料等。合作社为贫困户预先建好鸭棚,只要付出时间和劳动成本,待成品鸭出场后,再由合作公司正邦集团统一收购,实现效益后,再缴纳鸭棚租金、鸭苗等费用。

优先安排贫困户到龙头企业务工,把外包业务送到贫困户家中,让贫困户实现家门口就业,足不出户就能实现脱贫致富。万丽服饰是集服装研发、生产、销售于一体的综合性服装公司,主要生产羊毛衫与衬衣。该企业根据岗位特点,直接安置贫困人口就业。在招录员工时,放宽招录条件,优先录取贫困人员,并对其进行技能培训,根据其身体状况、文化程度、年龄等情况为贫困户选择合适的岗位。同时针对有些贫困户行动不便、年龄偏大,需照顾家庭等情况,公司联合村党支部,由党支部作担保,将衣服线头处理、毛边修复等业务优先外包给贫困村和贫困户,让贫困户在家中作业,照顾家庭增加收入两不误。



# 博 弈

“六一”儿童节即将来临,定陶区北关小学联合牡丹棋院举办围棋赛,旨在通过活动推进素质教育开展,让孩子们在德智体等方面得以全面发展。 本报记者 周手清 通讯员 张啸 摄影报道

齐鲁晚报·今日菏泽公益广告

品一杯香茗 读一份报纸,  
让脚步慢一些,再慢一些  
适当放空自己,不是逃避,  
而是为了更好的出发,做更好的自己  
齐鲁晚报帮您做优雅男士 知性女人

### 读报明智 有思想的读物

齐鲁晚报今日菏泽新闻热线: 6330000 广告热线: 6330008/9/10 发行热线: 5380711

